



## **В Кувандыкском городском округе бывшая начальник отделения почтовой связи подозревается в присвоении и растрате**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней бывшего начальника отделения почтовой связи «Краснощеково» Кувандыкского почтамта УФПС Оренбургской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с августа 2019 по январь 2020 года, подозреваемая, являлась начальником отделения почтовой связи «Краснощеково» Кувандыкского почтамта УФПС Оренбургской области – филиала ФГУП «Почта России», сформировала прямой умысел на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

извлечение имущественной выгоды посредством хищения путем присвоения и растраты, вверенных ей денежных средств и товарно-материальных ценностей, находящихся в ОПС «Краснощеково», находясь на рабочем месте, похитила путем присвоения и растраты вверенные ей денежные средства и товарно-материальные ценности на общую сумму более 95 тысяч рублей, которыми распорядилась по собственному усмотрению, тем самым причинила Кувандыкскому почтамту УФПС Оренбургской области АО «Почта России» материальный ущерб на указанную сумму.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы территориального отдела ОЭБиПК МО МВД России «Кувандыкский».

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного продолжается.

Уголовное дело расследуется СО по г.Кувандык СУ СК РФ по Оренбургской области.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1442965/folder/1048783>